



Foto: Mirko Tabasović

Na Salašu 137 u Čeneju, a u organizaciji kulinarskih magazina *Color Press Grupe - Dobra hrana, Pošalji recept i Torte i kolači*, održana je prva regionalna konferencija o hrani *Food talk 2013*. Najpre je urednica kulinarskih magazina CPG, Ženja Aćimović, pozdravila sve prisutne i predstavila izdanja u kojima radi, te otkrila tajnu njihovog uspeha. U okviru konferencije bilo je nekoliko panela - *Jedi, moli... boli!* (o bezbednosti hrane), *Hrana hrani mrežu* (učesnici su bili food blogeri), *Gastroregion* (na kom su učestvovali vlasnici i šefovi kuhinja uglednih restorana sa prostora ex-Yu), *Što se samo nekom šapnu...* koji su vodili Oliver Mlakar i Stevo Karapandža. Na panelu *Nauči me* učestvovali su autori kulinarskih TV emisija, a moderator je bio Nenad Gladić (Lepi Brka). Na panelu *Gastro geografija* učestvovali su i poznati pisci, a na temu *Hrana u etici i poetici ravnice* govorio je Đorđe Balašević.

Na panelu posvećenom vinu *La Traviata: Kako se pravi dobro vino* učestvovali su predstavnici nekih od najpoznatijih vinarija u regionu, između ostalih i Aleksandar Kokir (*Tikveš*, Makedonija), Jovito Vranković (*Zlatan otok*, Hvar, Hrvatska), Radovan Vukoje (*Podrum Vukoje*, Trebinje, BiH), Sava Jojić (*Mačkov podrum*, Srbija), a prisutni na konferenciji degustirali su vina ovih vinarija.

U organizaciji kompanije *Coca-Cola Hellenic Srbija*, brend ambasador konjaka *Rémy Martin* Patrick Mauritz predstavio je u Beogradu tajne ukusa ovog poznatog brenda. Naime, na *Rémy Martin - The Heart of Cognac Tasting Event*-u, koji je posetio veliki broj poznatih ličnosti, svi prisutni imali su priliku da degustiraju konjak koji je napravljen od najfinijih sorti *grande* i *petit champagne* sorti belog grožđa iz čuvene francuske regije Konjak.



Na takmičenju vina od sorte sovinjon blan *Mondijal sovinjona (Concours Mondial du Sauvignon 2013)*, organizovanom krajem aprila u *Château de Blois* na obali Loare u Francuskoj, vino *Sauvignon blanc 2012* vinarije *Zvonko Bogdan* osvojilo je srebrnu medalju. Na takmičenju je učestvovalo 807 vina iz 22 zemlje, a žiri su činili vinari, *sommeliers*, distributeri i novinari, ukupno njih šezdeset iz dvadeset dve zemlje.

WS